Neumann BERFEHETORAENICTT 2EDE

FEH #ist
201545 A 27 H, 201545 A 30 H, 201743 H 9 H (B E)

ASREEE 25 DIFHD T

1 EFILERE

2 5HEHIIREAE
Q:=(0,W)x (0,H)={(z,y) eR* |0<z<W, 0<y < H}

9% (RAROWER), 0Q 3T DR (RGED4>0l) 2XT L9 5,

(1) u(x,y,t) = Au(z,y,t) ((z,y) € Q, t>0),
(2) gZ(:c,y,t) =0 ((z,y) €09, t>0),
(3) u(:n,y,O) = f(:r,y) ((:c,y) € ﬁ)

2 ENAREN

ZE (z,y,t) DB HiPF Q x [0,00) = [0, L] x [0, H] X [0,00) & ZEDIETIZY] 5,
Ng,N, €N, 7> 012U T,
hy = K, hy ==

xz:th (i:o,17~.'7Nx), yj:jhy (j:0717...’Ny)? tn:nT (n:0,17)
EBEE, (2i,y),tn) ZHFREITE,

ufls o= u(wi, yj,tn) (0 <1 < Ngy 0 <G <Ny, n=0,1,---) OEBUE U, 2K B Z &2 ABICT 5, Ul 13EDTREAOME ULTEET 5.
L ou *u 0P , e e . s \
RABR 2 = + a% BT, t BT BRI R BE RTINS B & B SR
grtl _yn. pn.  _oun 4+ UM, . UM, —2U" +U™
2] 4] 7’+17.] 2,] 7'_17.7 7".7""1 2, 7'7.7_1 - -

NESND, ZITIRYID»S IEDEN IR E2EZLZ 12T 5,
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(0<i< N, 0<j<Ny,n=0,1,2---).



W4z 7 20T,

T T
)\33 = hig:, /\y = hfg

EBWVWTRAT B L,

UM = U = (1= 0) [\ (Ul = 2075 + Uly ) + Ay (Ul — 2075 + U7 4)]

K2
+0 [ (Ui =203 + U ) 0 (U - 20 + V)

BIEL T (U AL, UL, 3450)

(1420 (A + M) U5 = 00, (UL + UL ) — 06, (U7 + U757

=[1—-2(1-0) Ae + X)) UY + (L= A (Ul + Uy ) + (=0 (U0 + U 1) -

VN TR 72D

by := —0),, by = —9)\y, a=1+260 ()\ac + )\y)y

e =(1=0)As, cy:=(1-0), d=1-2(1-0)(As+Ny)
ZB< k\

© aUl + b (UL + UPHY) + 0, (UL + UPHY) = AU + ca(Ul + Uy ) + ¢y (Ul + U 1)
(0<i<N,,0<j<N,n=0,1,2,---).

BRI DOWTIE, R TR (221,95, tn) (TN+1,Y),tn) ZFWT, FLESEEL

u(xlv Yj, tn) - ’UJ(JJ,I, Yj, tn) U(.Z‘]\H_l, Yj, tn) B U(Z'N_l, Yj, tn)

21D ERBIBOND,

(6) Uij - Uf]? U]?fz—i-l,j :U}\Ifz—l,j (.] :071727"' 7Ny7 n = 1727"')7

(7) Ur1=U1, Uln=Uln,1 (=01, Nyyn=12---).
GILIES IS INCY RS

(8) UL = flaiy;) (0<i< Ny 0<j<N).

(6), (7) ZHWVT, (5) K& XNBRBE T R EDM UL, 1, U 5 Uy, Uiy, (E=n,n+1) 2HET 2 2R,
B ZIXA AL (0,0) 1B B2E5HENE. (5) Ti=j=0DHE5DORX
aUy ¢t + ba (US4 U0 + by (UG + UG = dUG + ca(Ulg + U 0) + ¢y (U + Ug )
mo
(9) aUydt + 20, U7 + 20, UG T = dUG + 2¢.UT + 2, U5

D 3 ODMIZHBITBHES HERBEERIZLU T,

(10) aU}\lrﬁ) + Qme}\lfﬁLo + QbyU}\lfj,ll = dUN, o + 2¢2UN, 10+ 2¢,UR, 1,
+1 1 1
(11) aUy'n, + 20U, +20,Ug'y, g = AUy, + 2c.UTy, + 26, UGy, 1
(12) aUJT\lfﬁvy + 2be]T\L7:E1,Ny + 2byU1Qfﬁvy71 = dUJY\L/z,Ny + 2C:cUJT\L/fl,Ny + 2CyUIT\sz,Ny71'



EHEOTDOUEIZHBHEFHRDI B, ARTRVWAIZEIT %50 AT
QU%A + bm(Uﬁ:rl}o + UZL—?O) + by(Uz’T,L(;Zrl1 + Uznj%) = dUjy + (U1 0+ ULy 0) + cy(Uoq +U)
"o
(13) aUp g™ + bo (U + Uith) + 20,U7 T = dUTG + co(Ufya 0 + Ut 10) + 26Uy (1 <0< Ny — 1),

RAWD EOALIZHBEFRDOI B, MRTHEVWRIZEITSE0 HEXEBRKIZLT
(14) aUl'N + b (U, + UMy + 20, U780 = dUT, + co(Uly y, + UL n,) + 26Uy, (1<i <Ny — 1),
BAROEDD FIZd KT RO b, AMTRVEIIE T 550 HRRE

aUg ' + b (UT] + UL )) + by (Ug iy + Ugy2y) = dUG + eo(UT + U™ ) + ey (UG + Ugly 1)
5
(15) aUy T + 20, UT T + by (Uy L + USTL) = dUG + 2¢,UT 5 + ¢y (Ug 0 + Uy—) (1< < Ny —1).
EHROLADU LIZHBHEHDI B, AMTRVEICBIT 2N HRAEFEBIILT
(16) aUp L+ 20, UL 4+ by (UL + URTS ) = dUR, 4 262UR, 1+ ¢y (UR, 1 + UR, 1) (1< < Ny —1)
W2 VT I B RS AERIE
(17) aU™ + bp (UL + UL + by (U + UMY = dUYy + co (Ul + Ul ) + ¢y (U0 + Uy

Z_lv.j 4,7 Zv.j_l
(1<i<N,—1,1<j<N,—1).

ZORE, (UL (0<i <N, 0<j < N,) ZBERIELT) UL (0<0 < Nypy 0< 5 < N) 1I220WTD (N, + 1) (N + 1) D 1RBGRERD 5 7% 2 S HREAIE S 05,

2.1 T ENICT B7-ODHE(HE

Uy Z2EBIZARTRY MV G, M3 1 RGO REBUT IS FMTINZ 72 578\,
DFD&S12Vy; 2R LT, Vi ZAURTRZ MLEES &, Y 1 RGEXOBBATH ZRMFMTINCT 5 Z ks, TR 1 RIEDGEPR, 2 RuDEAEMERE TS < IERRR>TVWEHHDT, 2
RIGDBFHERITLUTE, UTFITRT LTI AT (b LW— EDZDEFMELTWziThE, AL D5 E YO T),

Viy &
n Uy
V==L (0,9) = (0,0), (N2, 0), (0, N,), (No, Ny)),
n_ Ui o
V;,j_ \/5 (Z—O,Nx,j—l,z,---,Ny—l),
n U;}j . .
‘/'i,j: \/é (7/:1727...’]\fx—]_’j:O’_Z\fy)7
‘/ZZ:U,ZL] (i:1,2,'-‘,Nx—l;j:172’...7Ny_1)
TED D,

BAR. (i) (Q ) A, (i) AROT SBEOME LD, (iil) M EOKFRD S5 (i) & (i) MAD L O, (iv) SN O T, O 4@ I T TEZ S,



2.1.1 AR
ARIZBIT 520 HEAIX
Vgt + V20, VI + V26 Vi = dVEly + V2e, VT + V2¢, V3,
AVt s + V2b VT o+ V2D VI = dVE o+ V26, VR o+ V26,V
Vi + V20, VI + V2B, VI = dVEly, + V2e V', + V2e, Vi, 1
AN, V20V VBV = dVR N, + V26 VR 1, + V26V N1

NN =
_ o © o
— N N~

(
(
(
(
(

1 DEBThEETCEE LS, )
WINDHRERE 3L TS5, ARIZ4AEEDOTLODHBREAL RN,

21.2 DEDKRFRTAHARDBEDED
W EDRF R THRDOBHZS 26D, 2ET8MHHL, £ I TOHED IR
aV(fle + \/ibzvf,lfrl + by(V(fQJrl + \@%7,‘0“) =dVgh + \@Cacvfl + ¢y (Voo + \/5‘/07?0)7
aVOT,le\ijfl + ﬂbzvfj\rfqu + by(\/i%"]f,j + Voy,LJj\L/qu) =dVoly, 1+ \@CZV{,LNyfl + Cy(\/iVOT}Ny + Vo, )»
24 C’JVf,lo+1 + bx(‘é?o“ + \/5‘/0731) + \/§bnyfl+1 = dVy + cu(Valo + \/§V0’f0) + \@Cyvlrfb

(22)
(23)
(24)
(25) aVﬁ?\L/; + bx(‘/;,l;\rfyl + \/51/0”;\;3 )+ \/ibyvfj\rfyl 1 =dVy, +e(Valy, + \/§V07,LNy) + \@Cny,LNrp
(26)
(27)
(28)
(29)

23

26 aV]@ﬁLO + bx(\@vﬁ:(l) + VJijz,o) + ﬂbyvﬁjﬁ; = dv](flz—l,o + Cx(\/ivj(flz,o + V](fLIfQ,O) + ﬁcyvﬁz—l,h

27 aVitl y b (V2VE L + VI, )+ V2B,V = dVR o, e (V2VE N, + VR 2, + V26,V 1,1
28 AVt + Vb, VI | 4 by (VIS + V2V = dVE 3+ V2,V 1+ ey (VR o + V2V ),

29 avﬁ:}vy—l + \/ﬁbwvﬁj—11,]\ry—1 + by(\@VNn:}vy + Vz?\}:]lvy_z) =dVy, N1+ ﬂcmvﬁz—l,Ny—l + Cy(\/ﬁvﬁz,Ny + VN, N, —2)-

WEND AR 4AEP SR, V2 LW KRTFZELEMN229H 5, SMEHDAHRAND B,
CIMRFREIARDT, 1277 TEF v I 52288075,

2.1.3 AREZOBORUADIT EDEF=
AL Z DO RUNDIL EOMTFRICB T 520 RN (E0l., FDi4, T, EOIDNEID)

(30) aV(ffl + \/gbxvfffl + by(VoT,L;;ll + V()T,L;r_l1) = Vg + V2V + ey (Vi + Voyo) (1< <Ny —1),
(31) QV;\}:; + \@bwvﬁ:jl,j + by(VNn:]l+1 + VZG::Jl'*l) =dVy, ; + \@vaﬁfl,j +ey(VN, js1 VN, j-1) (1<) <Ny —1),
(32) aVig + b (VI G + Vo) + \/ibyv;'Tl = dVh + (Vi o+ Vilti0) + V26,V (1<i< N, — 1),
(33) a‘/z’?]jf_yl + bx(ViT{}Ny + Vz'T{,INy) + \/iby‘/;;wylfl =dVi'y, +c(Vitan, +Viian,) + \/icnyNyfl (1<i< Ny —1).
WINDO AR 4P SR, V2 WO RFZELEN12H 5,
2.1.4 DEICBRVEFR (REPEFR
HLEH LR TFRTOMEEZEEHRVDT, BHICEELZEZDHRRNDEETH D, GDHIZFENTEL &,
AV 4 ba (VLS + VL) + by (VIS + ViD= dV + ea (Vi + Vi) + ey (Vi + Vi) (L<i< Ny -

WINOHERD 5HEN SRS,



3 ENAERNDITH - XU MNILRKRE

N1 RARER (9)- (17) 2R < 72012, Az = b (A TBERIDITH, b IEBEFID X2 bb, z BRRIRT BIL) LW RIZEHEERE S,
KA E 1 ROTHNZER TR MVIZT BBEDRDH D, 0<i< N, 0<j <N, IZHLT,

(34) V=V, =+ (N, + 1),

(S

(FNDFEFSPEIZHEL DT “column major order” EIEENZWART), X 51T

‘/OTL
‘/']-TL
(35) v = _ , N:=(Ny+1)(N,+1)
V-1
LH<,
si=Ny+1 &8, (BT VL, 3 2XERFTIE VY TH DI L2 BEITEU TRV LR, )

ARIZBIT5E2 R (82.1.1) &, (£, ALk AF. GLEOIHIZ — ZHIZLL N D175 T DELIH)

(36) aVg V20, VI V20, VL = dVE 4 V2,V V26, VR L,

(37) V2b, VI + aVI + V20, V5 = V26,V + VI + V26, Vi,

(38) V2b VL, + eV + V26 VL = V26 Vi, g+ AV V26,V
(39) VEB VL 4 VI VIS 4 aVith = Vae Vi + V36 Vi + VR,

ARDOBEDI LD (§2.1.2) T (A NARD L, ZEMROTN, A NARDA, EEMROLA, A FARDOLE, A EMAROE, A TFARDE A EARD TONEIZ — ZHIEBL D75 TDEGIE)

(40) Vb, Vit + a4 b, VI 4 V26, VI = V20, Vi dV Vst + V26V,

(41) by VAry + aVih + V2b VI + V20, VI = )V o+ AV 4+ V26, VR + V26V, 1,

) Vb Vi VI Vb VIR + b Vi = V26V + V] + V20 VR, o+ eV

9) Vb VI + Vb VI, 1+ aV L+ 0a Vi, = V26V + V26, Vi, 1+ dVR, 1+ Ve,

4 bx‘/&tl_Q)s * a‘/(%tl—l)s + \/ibyv(%tl—l)wrl + \/ﬁb’fvﬁ;l = CIV(YJLVQC—2)S + d‘/(?\/x—l)s + \/§Cyv(?vx—1)s+1 + \/ECxVJGTsv

(45) b:cV(TJl\;;lfz)erNy + ﬁbyvv(yll\fth)erNyfl + aV{JZ\ZI,USJrNy + \/iba;Vz@:;lJrNy = ceV{N,—2)s4n, T \@CyV(TILVrl)erNyq + AV, 1ysin, + ﬁczvﬁszrNy,
(46) V20, VAL o F V20,V eV 0 VL = V26 Vi, e V26V AV o1 6V aros

) \/ib‘”v(%tl—l)sﬂ\fy—l + Oy VA, -2 H AV, o1+ V2BV N = V26 Vi, v, -1 T e VRsing 2 + AV ain, 1 T V26 Vs,

TN L EDRF RIZE T 5257 A (§2.1.3) &, EDL (IFHITRMAD s17). ADH FTHTEED s17). FTOHE, EOIDJHIZ,

(48) by Vo + aV] ™ 4+ b, VI + \/ibw‘/ﬁ:;l = ¢,V +dV] + e, VI + V26,V (1< <N, —1),

(49) ﬁbx‘/(?\[tl_l)s+j + byvﬁjs{kjfl + aV]G:;,ij + byVNn:iij = \/icccv(rzlvz—l)sﬂ TV, srj1 T AV, s T VR, s (1<) <Ny —1),
(50) be(’Zfll)s +aViy o+ \@by‘/ﬁﬁ + wa(?ill)s—l— = e Viiqys +dVig + V2e, Vit + cViipys (1 <i<Np—1),

(51) bx‘/(?jll)s—l-Ny + \/ibyvz‘;lizlvrl + avzgizlvy + bz (?:11)5+Ny+ = CVi_nysen, T ﬁcyvirlerNyﬂ +dVisin, T Vi, (1<i<Ne—1).

ZNLMN DFONEHORTFR (1<i<N,—1,1<j< N, —1) iIZBVTIE
aVy 4+ by (VIR 4 V) 4 o (VS + VD) = AV (Vi + Vi) + ca( Vs + V).

5
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V2b,
be .
V2
bz
2by b
v ﬂby bm
Y | |
ab | | \/ib b
\/i v by ab a a b \/iby \/ibz
2by y
by V2 2by .. | bm
V2 ’ |
by ﬂby \/ibz
N ﬁby bq
b
bI a a by \/§ Y by by
bs b' a \/i
NG Vab, by o, o V2 | )
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bz
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V2b,
A=




TED S LHEN 1 RAREAIL
Av" Tt = By

L5,
AN MZRTED, 5DOEEREZTDH, meN &THEE, m REATIZE [, £KI, m>2 D&, m RIELTH I, K, %
0 V2
V2 0 1
1 0 1
J = . )
1 0 1
1 0 V2
V2 0
2 =2
V2 2 -1
-1 2 -1
K =2I,—J =
-1 2 -1
-1 2 =2
f\@ 2

TEDS (' 2217 TS0, Dirichlet SHARGDHE L RIBTWED, DUEITES DT, 5 E2LERZ, LWSILTHDB),
Tt U:=1,J:=Js£LT)

[ al +b,J 2b,I |
V2o, I al +byJ bl

bel al +byJ  /2b,1
V2b, I  al +b,J" |

a V/2b,
V2b, a by .
by a by 1
— QI+ _ @ (byJ")
by a by '
b, a V2b, !
V/2b, a

= (aln,+1 +be Ty, 1) @ Iny+1 + Ing+1 @ (by Ty, 1)

= (142000 + X)) N1 — 00Ty, 1) @ INg1 + Ing1 @ (=M, Ty, 11)

= IN,4+1 ® In,41 + Oy IN, 11 ® (2IN, 41 — J]/Vy+1) + 00X (21N, 41 — JJ/VIH) ® IN,+1
= IN,+1 @ Iny1 + 0N IN, 41 @ Ky 1 +0A Ky, 1 © Iny 11



FRRIZ LT

(£ U row major order 72 51X

LB, oy EANERBEITHS, )

dl + ¢, J’ V2, I
V2e, I al +c¢yJ' el

el dI +cyJ’ V2e, I

V2e,  dI + ¢y’
= (dIN, 41+ oy, 1) @ Ing+1 + Ing 11 @ (ey T, 1)
= ((1=2(1 =) (A\s + M) N, 41+ (1 = ATy, 1) @ Ing1 + T @ (1= 0)Ay Ty, 1)
= IN,+1 ® IN,+1 + Oy IN,+1 ® (2In, 41 — T, 1) + 0A2(2DN, 41 — Ty, 1) ® I, +1
= 1IN, 41 ®@ Ingt1 — (1= )Ny In, 41 @ Ky, 11 — (1 = O) XKy, 11 © INy 41

A=1In41 @ In,41+ 0NN, 41 ® Ky, 1 + 9>\ny\7ij1 ® IN,+1,
B=1In,41®IN,41 — (1= ONeIn,41 @ Ky, — (1= )N Ky, 11 ® IN, 41

ATOLHES>TWVWREDE —(1-0) ICEEHMZZL B MW EONI5,

4 MATLAB 707435 A
RBEATH ZHAEZET A 7025 LFMsr 7=,

heat2n.m!, heat2n mat.m?> % AF L T (“/Documents/MATLAB 72 &IZEE), IY Y K -1V NI T

[>> heat2n

ETNIFETTE D,

s heat2n.m

% A U {n+1}=B U"n
% DF7% A, B 2RD B,

% heat2d(Nx,Ny,lamx,lamy,theta)

% A =

% 1.5000 -0.1250 -0.1250 0
% -0.1250 1.5000 0 -0.1250
% -0.1250 0 1.5000 -0.1250
% 0 -0.1250 -0.1250 1.5000
% B =

% 0.5000 0.1250 0.1250 0
% 0.1250 0.5000 0 0.1250
% 0.1250 0 0.5000 0.1250
% 0 0.1250 0.1250 0.5000

function heat2d
a=0; b=2; c=0; d=1;

v BEAEABIZB I BEBGER u_t=A u (Dirichlet BEREM) %EL HDEN TR

% Nx=3; Ny=3; hx=1/Nx; hy=1/Ny; theta=0.5; tau=0.5/(1/hx"2+1/hy~2); lamx=tau/hx"2; lamy=tau/hy~2;

http://nalab.mind.meiji.ac.jp/labo/text/heat2n.m
’http://nalab.mind.meiji.ac.jp/labo/text/heat2n_mat.m




N

=

N =

Nx=100;

Ny=50;

hx=(b-a)/Nx;
hy=(d-c)/Ny;

theta=0.5;
tau=0.5/(1/hx"2+1/hy"2);
lambdax=tau/hx"2;
lambday=tau/hy~2;

2N FRER A U{n+1}=B U n DI7¥!
[A,B]=heat2n_mat (Nx,Ny,lambdax,lambday,theta);
if ((Nx <= 5) && (Ny <= 5))

A

B
end

WP RDMEEEAR 7 MV x=(x_1,x_2,...,x_{Nx+1}), y=(y_1,y_2,..

X=linspace(a,b,Nx+1);

Y=linspace(c,d,Ny+1);

T D x,y BEORS X={X_{ij}}, Y={Y_{ij}}
[x,y]=meshgrid(X,Y);

WIHAME sin(pi x) sin(pi y)

u=sin(pi*x) .* sin(pixy);

if Nx<=b && Ny<=5

o= MY M

end

MYED 2 Z 7 % H#Hi<
disp(’ FIHME )
mesh(x,y,u);
[AL,AU,AP]=1u(A);
Tmax=1;
t=tau;
disp(’ #DIRL )
k=0;
dt=0.005;
skip=dt/tau;
v=u;
v(1l,:)=v(1,:)/sqrt(2); v(Ny+1,:)=v(Ny+1,:)/sqrt(2);
v(:,)=v(:,1)/sqrt(2); v(:,Nx+1)=v(:,Nx+1)/sqrt(2);
V=reshape (v, (Nx+1)*(Ny+1) ,1);
while t<=Tmax
V=AU\ (AL\ (AP* (B*V))) ;
if mod(k,skip)==0
u(1:Ny+1,1:Nx+1)=reshape (V,Ny+1,Nx+1);
u(l,:)=u(l,:)*sqrt(2); u(ly+1,:)=u(Ny+1,:)*sqrt(2);
u(:,1)=u(:,1)*sqrt(2); u(:,Nx+1)=u(:,Nx+1)*sqrt(2);
meshc(x,y,u);
axis([a b c d -1 11);
drawnow;
end
t=t+tau
k=k+1;
end

L y_{Ny+1})




s heat2n_mat.m

% EABMHEBRICBIT 285X u_t=A u (Dirichlet BEREM) 2L 72D DESHERX

% A U{n+1}=B U'n

% DF7% A, B 2RD B,

% Nx=3; Ny=3; hx=1/Nx; hy=1/Ny; theta=0.5; tau=0.5/(1/hx"2+1/hy~2); lamx=tau/hx"2; lamy=tau/hy~2;
% heat2n_mat (Nx,Ny,lamx,lamy,theta)

% A =

% 1.5000 -0.1250 -0.1250 0
% -0.1250 1.5000 0 -0.1250
% -0.1250 0 1.5000 -0.1250
% 0 -0.1250 -0.1250 1.5000
% B =

% 0.5000 0.1250 0.1250 0
% 0.1250 0.5000 0 0.1250
% 0.1250 0 0.5000 0.1250
% 0 0.1250 0.1250 0.5000

function [A,B]=heat2d_mat(Nx,Ny,lambdax,lambday,theta)

Ix=speye(Nx+1,Nx+1);
Iy=speye(Ny+1,Ny+1);

vx=[sqrt(2); ones(Nx-2,1); sqrt(2)];
Jx=sparse(diag(vx,1)+diag(vx,-1));
vy=[sqrt(2); ones(Ny-2,1); sqrt(2)];
Jy=sparse(diag(vy,1)+diag(vy,-1));
Kx=2*Ix-Jx;

Ky=2*Iy-Jy;

% column first
A=kron(Ix,Iy)+theta*lambday*kron(Ix,Ky)+theta*lambdax*kron(Kx,Iy);
B=kron(Ix,Iy)-(1-theta)*lambday*kron(Ix,Ky)-(1-theta)*lambdax*kron(Kx,Iy) ;

% row first

% A=kron(Iy,Ix)+theta*lambdax*kron(Iy,Kx)+theta*lambday*kron(Ky,Ix);

% B=kron(Iy,Ix)-(1l-theta)*lambdax*kron(Iy,Kx)-(1-theta)*lambday*kron(Ky,Ix);

N

EHWAEROBATRIH T 2 E0HITOVTIE, i [1] 2% 2o,

& 3k

(1] FEM#EEE - BRI T 520 T — KEICH 1T 285X — http://nalab.mind.meiji.ac.jp/ “mk/labo/text/heat-fdm-1.pdf (1998 4F~).

10


http://nalab.mind.meiji.ac.jp/~mk/labo/text/heat-fdm-1.pdf

	1 モデル問題
	2 差分方程式
	2.1 行列を対称にするための準備
	2.1.1 角点
	2.1.2 辺上の格子点で角点の隣のもの
	2.1.3 角点とその隣の点以外の辺上の格子点
	2.1.4 辺上にない格子点 (内部格子点)


	3 差分方程式の行列・ベクトル表記
	4 MATLAB プログラム

